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                           Έρευνα αγοράς που αφορά μάσκα  Χ/ΟΥ 3PLY με λάστιχο
                          

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες, το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί 
στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται παρακάτω, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο 
διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να 
υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών του  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 
      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές θα πρέπει 
να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους 
αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν επίσης  τον χρόνο 
παράδοσης τους των προσφερομένων ειδών . 
 Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω, e-mail ή ταχυδρομικώς. Η 
ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα 
κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές 
που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του 
Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής 
ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, 
κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του. 
Καταληκτική ημερομηνία  22-05-2026
Καταληκτική ώρα : 15.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ   6  μήνες 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ ΜΕ ΤA ΚΑΤΩΘΙ ΕΙΔH:

1. ΜΑΣΚΑ Χ/ΟΥ 3PLY  ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ                                                210601500019025   
Με τα εξής χαρακτηριστικά:
Χειρουργική μάσκα με  λάστιχο  3 στρωμάτων.
Υποαλλεργική, κατασκευασμένη από μαλακό υλικό, άνετη, ανθεκτική στην υγρασία, με 
άριστη αεροδιαπερατότητα
Κατά μήκος και στην άνω πλευρά της μάσκας να υπάρχει εσωτερικό εύκαμπτο 
επιρρήνειο έλασμα.
Να παρέχει υψηλή βακτηρικακή προστασία διαθέτοντας εσωτερικό φίλτρο απόδοσης 
μεγαλύτερο BFE>98%  από 1 micro χαμηλής αντίστασης στη διέλευση του αέρα που 
προσφέρει άνετη αναπνοή. Να είναι σε σχέση με την ικανότητα αντοχής στην εκτίναξη 
υγρών-αδιάβροχη.
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Να είναι κατασκευασμένη σύμφωνα με το πρότυπο EN-14683 κατηγορία ΙΙΙ.
Να φέρει παράλληλες πτυχώσεις σε όλο το πλάτος της και να καλύπτει πλήρως το κάτω 
τμήμα του προσώπου.

 

                                                                                                  Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                             ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
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